COBEPLUENHO KOHKPETI

Преемственно градиции

Реконструкцию одного из стары парков Новокузнецка - Сада металлую праву можно считать событием года. Несил и средств вложено в этот проект, по вполне объяснимо желание гадминистрации города С. Д. Мартина выскак же относятся к дорогостоящей затесновокузнечане. В конце июня, по заданию мэра, реклагентство "Барколь" прогоциологический опрос жителей город опрошено более 1000 новокузне проживающих практически по всех рагорода, включая самые отдаленные. В

агентство "Барколь" про социологический опрос жителей города опрошено более 1000 новокузи проживающих практически по всех ра города, включая самые отдаленные. В респондентов люди разных возрастных и относящиеся к различным социал группам — от школьников до пенсион имеющие разное образование.

Опрос показал, что 91,4% новокуз одобряют реконструкцию старого п 1,6% считают, по разным причемероприятие лишним, их основной до затраченные средства можно было пу на выплату детских пособий и надбаленсиям. Остальная часть населения относится к реконструкции безразличн Для города просто местом отдыха, выск 89,6% земляков; считают, что в металлургов должны проводнобщегородские мероприятия -6,3%; опасаются, что он станет местом инстанивных элементов, и только 2,8% отвечто Сад металлургов не будет играть ни роли в жизни города.

Относительно темпов реконструмнения тоже разошлись: 62,8% считаю работы ведутся быстро, 14,2% - медле 23% ответ на этот вопрос вызвал затрудя зато совершенно точно можно сказа на открытие Сада металлургов план прийти 60% горожан; 10,7% - не при 29,3% пока не определились.

Сухая статистика позварованьную высокий про одобряющих среди жителей центрального и ближайших районов одобряют ее, а среди жи дальних районов этот процент оказался - 88,6%. Достаточно высокий про одобряющих среди жителей дальних раможно объяснить тем, что, не имея болеменее приличных зон отприха в собъеменее приличных зон отприха в собъеменее приличных зон отпража в собъеменее прил

дальних районов этот процент оказался - 88,6%. Достаточно высокий про одобряющих среди жителей дальних раможно объяснить тем, что, не имея болеменее приличных зон отдыха в собстве районах города (в Ильинке, Новобайнили Редаково), они приезжают отдыха центральный парк. Молодежь в возрасте до 35 лет относк реконструкции более безразлично (в чем люди среднего и старшего возр (5,3%). Интересно также, что соотнош одобряющих реконструкцию мужчиженщин почти равное - 47,8% и 52, соответственно. Можно еще долго сопоставл полученные данные, но очевидно одпроводимые Администрацией мероприяты реконструкции Сада металлургов никого оставили равнодушными. Даже те, кто отв что им безразлична реконструкция, хор о ней информированы и планируют при на открытие парка. В ходе опроса высказывались разлимнения и пожелания, например, оставил полюбившихся горожанам "сталевари"лягушек", сделать часть детские городки отдыха и развлечений малышей в зна время. Были и совсем неожиданные мнения спешить со сдачей парка, не приурочиват

отдельсь об время время. Были и совсем неожиданные мнения спешить со сдачей парка, не приурочива к очередной юбилейной дате, а сделат основательно, чтобы не пришлось п привлекать дополнительные средст рабочую силу на разного рода "доделж" преведений". привлекать рабочую сил "переделки" Выражали полностью

рабочую силу на разного рода "додела" переделки".

Выражались также сомнения - смогу полностью восстановить вырублен зеленые насаждения, и опасения - не сли новый сад местом сбора пьяниц, бомж наркоманов, как в последнее время. В связтим предлагается установить круглосто охрану парка.

Социологический опрос помог выями ряд проблем, на первый взгляд, напряму связанных с реконструкцией. Наприноборудование специальных площадок выгула собак, организацию подобных отдыха (или реконструкцию имеющих других районах города. Особенно это воли жителей Ильинки.

Подводя итоги, можно сказа реконструкция старого Сада металлури не просто очередное мероприятие, на кого затрачена уйма средств. Это значительсобытие в жизни каждого новокузнечан кому не безразлична судьба родного гори Ведь восстановление парка поможет реш не только проблемы культурного отдых будет иметь еще и воспитательное значе Новокузнечане голосуют за восстановле Сада металлургов. Готосуют за традин за то, чтобы родной Новокузнецк стал краше.